
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Próximas conferencias 

Lunes 24 febrero 2025  (sesión extraordinaria) 
Inteligencia Artificial práctica 
Ponente: D. Javier Rodriguez Rodríguez 

Lunes 10 marzo 2025  
El hecho religioso en la música  

Ponente: D. Olegario Olayo Martínez  

¡Anímate!¡Anímate!¡Anímate!   

   
   

CUANDO DEJAMOS GUINEA ECUATORIACUANDO DEJAMOS GUINEA ECUATORIACUANDO DEJAMOS GUINEA ECUATORIA   
(Una página brillante de nuestras Fuerzas Armadas)  

 

GG uinea Española (Fernando Poo y Río Muni) fueron, 
junto con el Sáhara, las últimas provincias que tuvo 

España en tierras africanas. La independencia de Guinea, 
que se produjo el 12 de octubre de 1968, se tornó desas-
trosa apenas cinco meses después, desembocando en 
una salida angustiosa y precipitada de cerca de 7.000 es-
pañoles que dejaron algunos toda una vida y un patrimo-
nio imposible de calcular. Fue la mayor evacuación lleva-
da a cabo por nuestras Fuerzas Armadas a lo largo de su 
historia y, a pesar de la poca ayuda recibida desde la pro-
pia metrópoli, los militares allí destinados, gracias a su 
comportamiento y entrega ejemplares, escribieron una 
de sus páginas tan desconocida como brillante . 
 

 
 
 
 

 HorarioHorarioHorario   

  La ponencia será a las 20:30 en el salón del Centro    Parroquial  
de la calle Carlos Picabea, 5 (Torrelodones) 

Parroquia Asunción de Nuestra Señora. 

Sistema de renovación/purificación de aire  
 Se ruega acudir con unos minutos de antelación 

 
Ponente 
D. Alfonso Sánchez-Rey López de Pablo  
 
Nuestro ponente, es un sacerdote de Madrid que 
previamente ha estudiado Lengua y Literatura. Ha 
estado en varios destinos: una parroquia de Cara-
banchel, Santa Luisa de Marillac, una parroquia de 
la sierra de Madrid: Santiago Apóstol de Colmena-
rejo, y actualmente es párroco de la Moraleja. 
     Cuando el cardenal Rouco nombró 8 exorcistas en 
el 2013, fue uno de los nombrados y ejerció este en-
cargo durante un tiempo, teniendo la oportunidad de 
ver mucho dolor en personas afectadas y en sus fa-
miliares. A veces con la incomprensión de todos, in-
cluso de los sacerdotes . 
     Era complicado compatibilizarlo con la atención 
de una parroquia tan grande como en la que está 
actualmente por lo que, después de un tiempo, pidió 
que le relevaran del encargo. No obstante, trata de 
acoger a las personas que pueden tener estos proble-
mas para orientarlos en unas situaciones de mucho 
sufrimiento. 

   
PonentesPonentesPonentes   

D. Ladislao Mollá AyusoD. Ladislao Mollá AyusoD. Ladislao Mollá Ayuso   
D. Ignacio Mollá AyusoD. Ignacio Mollá AyusoD. Ignacio Mollá Ayuso   

   

NN uestros ponentes de hoy 
son los hermanos gemelos 

Ignacio y Ladislao Mollá Ayuso, 
ambos comandantes de Infantería 
en situación de retirados. 

     Durante los años que ejercieron la profesión militar, 
ocuparon destinos operativos en sus empleos de teniente y 
capitán: Ignacio en Regulares de Ceuta y, como Boina Verde, 
en la unidad de Operaciones Especiales de Colmenar Viejo; 
Ladislao (Ladis), estuvo destinado en la Brigada Paracaidista 
y formó parte de las primeras misiones españolas en el 
extranjero (concretamente en Angola e Irak). 
     Con el empleo de comandante, pasaron a la Reserva 
Transitoria, dedicándose (ya en la vida civil), a la formación 
de empresa en las áreas de Habilidades Directivas y en 
Gestión Comercial. 
     Cada uno de ellos ha escrito un libro: Ladis “QUERER 
PARA VENDER” e Ignacio (que lo presentó en esta misma 
Aula de Actualidad hace poco más de un año), “COLÓN 
EMPRENDEDOR (El Almirante como hombre de empresa)”. 
 

Ver conferencia, en diferido, desde casaVer conferencia, en diferido, desde casaVer conferencia, en diferido, desde casa 
  - Entrar en YOUTUBE 
  - Buscar el canal PASUNTORRE 
  - Ver grabación en diferido. 


